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Що таке Café Mondial 

 
Café Mondial - це місце для всіх: незалежно від того, чи живете ви в Констанці довгий час, чи 
просто проїжджаєте повз, чи переїхали сюди з близьких чи далеких країв, вам дуже раді в Café 
Mondial. Ми - кафе, яке завжди відкрите по неділях, але ми також пропонуємо широкий спектр 
інших заходів: Консультації, концерти, дискусійні та танцювальні заходи, спільне приготування 
їжі, майстер-класи на різні теми, футбольні турніри та багато іншого.   
Café Mondial - це громадський центр зустрічей для мешканців району та міжкультурного обміну. 
Це також творчий простір для мистецтва та культури, де всі зацікавлені люди можуть знайти 
платформу для своїх проектів.  

 
Графік роботи кав'ярні: неділя з 15:00 до 18:00. 

 
"Плати скільки можеш" - це наш девіз. Ми пропонуємо все за пожертву, тому що ніхто не 
повинен бути виключеним. У неділю наша кав'ярня завжди відкрита. За кавою, чаєм, соком і 
тістечком можна поспілкуватися і завести нові знайомства - так що ви завжди можете прийти в 
кафе самостійно. Просто завітайте! 

 
Наші події 

 
Тут завжди багато чого відбувається: Ви можете дізнатися, які заходи можна відвідати в Café 
Mondial в даний момент, в нашому календарі на головній сторінці, на Facebook або Instagram. 
Знову ж таки, вхід платний.  

 
 

Хто ми такі 
 

За цією ідеєю стоїть неприбуткова асоціація Café Mondial Konstanz e.V., заснована в лютому 2015 
року, що складається з людей, які багато в чому задіяні в Констанці і хочуть вирішити 
фундаментальну проблему нестачі місць для міжкультурних і творчих зустрічей разом. 

 
Приєднуйтесь 

 
Долучайтеся до активної участі! Ми з нетерпінням чекаємо на вашу підтримку в кав'ярні, на 
наших подіях та заходах. Можливо, у вас є власні ідеї для проектів? Ми також хотіли б дати 
простір новим ідеям, які відповідають цілям об'єднання.  
Просто напишіть нам на електронну адресу post@cafe-mondial.org або завітайте до нашої 
кав'ярні по неділях! Ми з нетерпінням чекаємо на зустріч з вами! 
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